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Пояснительная записка
к расчету доходов и расходов бюджета муниципального образования «Николаевское городское поселение» на 2025 год

Прогнозируемый объем собственных доходов бюджета Николаевского городского поселения  на 2025 год определен исходя из ожидаемой оценки поступлений налоговых и неналоговых платежей в бюджет поселения в 2025 году, предоставленных прогнозных данных Управлением федеральной налоговой службы России ЕАО, Управлением Федерального казначейства по ЕАО, основными параметрами прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Смидовичский муниципальный район» на 2025 год, методикой прогнозирования доходов и расходов бюджета муниципального образования «Николаевское городское поселение» на очередной финансовый год и плановый период»
Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования «Николаевское городское поселение» по доходам на 2025 год
Налог на доходы физических лиц
Расчетным методом прогноз НДФЛ на 2025 год составит 10 664,0 тыс. рублей.  Информация Управления федеральной налоговой службы  по ЕАО.

                            Единый сельскохозяйственный налог
Расчет ожидаемого поступления в 2025 году составит  159,0 тыс. рублей. Информация Управления федеральной налоговой службы  по ЕАО.

                            Налог на имущество физических лиц
Расчет ожидаемого поступления в 2025 году составит 4 185 тыс. рублей.
В проекте бюджета городского поселения применены прогнозные данные Управления федеральной налоговой службы по ЕАО на 2025 год.
Земельный налог
Расчет ожидаемого поступления в 2025 году составит 2 289,0 тыс. рублей.
В проекте бюджета городского поселения применены прогнозные данные Управления федеральной налоговой службы по ЕАО на 2025 год тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]  Акцизы по подакцизным товарам
Для расчета акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации приняты прогнозные данные администратора данного дохода Управления федеральной налоговой службы по ЕАО.
Прогноз на 2025 год  8 444,1  тыс. рублей.

Аренда земли
По прогнозным данным комитета по управлению муниципальным имуществом ожидаемое поступление в 2025 году составит 2 500,0 тыс. рублей.

Аренда муниципального имущества
Ожидаемое поступление по прогнозу администрации Николаевского городского поселения в 2025 году – 250,0 тыс. рублей. 

                     Доходы от оказания платных услуг
            Ожидаемое поступление  по прогнозу  администрации Николаевского городского поселения в 2025 году – 170,0 тыс. рублей.

Продажа материальных активов
Ожидаемое поступление  по прогнозу  администрации Николаевского городского поселения в 2025 году  – 300,0 тыс. рублей.

Прочие штрафы
           Ожидаемое поступление  по прогнозу  администрации Николаевского городского поселения в 2025 году – 200,0 тыс. рублей.

Основные подходы к формированию бюджетных расходов на 2025 год

Объем бюджетных ассигнований по расходам на 2025 год определен, исходя из планируемых поступлений собственных доходов в бюджет Николаевского городского поселения.
Планирование бюджетных ассигнований на 2025 год осуществлялось на основе программно-целевого метода на основании муниципальных программ Николаевского городского поселения и уточненных показателей решения Собрания депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования «Николаевское городское поселение» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».
В проектировках бюджета на 2025 год учтены:
1.Расходы на оплату труда высшего должностного лица муниципального образования, председателя Собрания депутатов муниципального образования, работников органа местного самоуправления;
2.Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления;
3. Расходы дорожного фонда городского поселения определены, исходя из прогнозного объема доходов, формирующих дорожный фонд;
4. Расходы по содержанию муниципального имущества, развитие систем уличного освещения;
5. Расходы по организации и проведения мероприятий по развитию на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта;
6. Расходы по муниципальным программам Николаевского городского поселения;
7.Расходы на пенсионное обеспечение, выплата пенсий муниципальным служащим;
8.Расходы на межбюджетные трансферты по переданным полномочиям Смидовичскому району.
Не программная часть расходов рассчитана, исходя из необходимости финансового обеспечения действующих расходных обязательств, структурных предложений.
В целях обеспечения сбалансированности бюджета Николаевского городского поселения  «базовые» расходы бюджета на 2025 год сформированы из расчета их исполнения 10 месяцев.
Кроме того, в расходной части бюджета на 2025 год не отражены такие расходные обязательства, как:
-  расходы в сфере информационно-коммуникационных технологий;
-  услуги на содержание имущества;
- исполнение вступивших в законную силу решения судов;
- осуществление в полном объеме оплаты коммунальных услуг ;
- прочие расходы и услуги.
В соответствии утвержденного постановлением администрации городского поселения перечня муниципальных программ, предусмотренных к финансированию из бюджета городского поселения в 2025 году, разработано 4 программы с общим объемом 19 324,5 тыс. рублей. 
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

В проекте бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» предусмотрены ассигнования в сумме 16 008,4 тыс. рублей, из них расходы:
- на обеспечение функционирования высшего должностного лица муниципального образования 1608,4  тыс. рублей;
- на обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования  1 046,8 тыс. рублей ;
- на обеспечение функционирования органов местного самоуправления муниципального образования  12 389,9 тыс. рублей;
Объем финансирования -  расчет на 11 месяцев.
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА
В данном разделе предусмотрены ассигнования на осуществление мероприятий по обеспечению мобилизационной подготовки экономики в сумме 1324,2 тыс. рублей;

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
По данному разделу объем расходных обязательств, подлежащий исполнению за счет ассигнований бюджета городского поселения, предусмотрен в сумме 0,0 тыс. рублей на мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС и стихийных бедствий, гражданскую оборону.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА
Расходы по данному разделу предусмотрены на выполнение действующих расходных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета городского поселения и составляет 8499,1 тыс. рублей, из них:
- на финансирование МП «Сохранность автомобильных дорог общего пользования местного значения и повышения уровня безопасности дорожного движения муниципального образования «Николаевское городское поселение» на 2024-2026 годы» - 8 444,1  тыс. рублей;
 - на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению гражданам актов, необходимых для получения государственной поддержки личных подсобных хозяйств населения по субсидированию части затрат – 45,0 тыс. рублей;
- на финансирование МП «Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Николаевского городского поселения» Смидовичского муниципального района ЕАО на 2024-2026 годы»  -10,0 тыс. рублей.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены ассигнования в сумме 12 914,9 тыс. рублей, в том числе:
- благоустройство – 12 914,9 тыс. рублей (на финансирование МП "Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования "Николаевское городское поселение" на 2025-2027 годы" – 100,0 тыс. рублей (местный бюджет со финансирование); на  развитие систем уличного освещения 732,4 тыс. рублей; на обеспечение деятельности казенных учреждений (оказания услуг «ЦХУ») – 12 082,5 тыс. рублей).

КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ
Расходные обязательства, подлежащие к исполнению в 2025 году по разделу «Культура и кинематография» предусмотрены в размере 10 785,8 тыс. рублей, из них предусмотрен объем бюджетных ассигнований:
- на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Центр культуры и досуга» администрации Николаевского городского поселения- 10 785,8 тыс. рублей.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
Расходы по данному разделу составляют 144,0 тыс. рублей - это расходы на доплаты к пенсиям муниципальных служащих.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Расходы по данному разделу составляют  288,1 тыс. рублей - это расходы на мероприятия для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта.
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ
Расходы по данному разделу составляют 298,9 тыс. рублей на осуществление управленческих функций по переданным полномочиям. 

Объем финансирования по ФОТ и начислениям на выплаты по оплате труда составляет на 11 месяцев, финансирование по коммунальным услугам составляет на 8 месяцев
В целях соблюдения принципа сбалансированности бюджета и необоснованности дефицита бюджета администрация Николаевского городского поселения привела объем расходной части бюджета в соответствие с доходной частью бюджета.

Консультант-финансист                                                                      А.В. Степашко
